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Snaga zajednice: Razmjena ideja kao temelj modernog
obrazovanja
Intervju s nastavnicom Eminom Sinanović o inovacijama u obrazovanju i mirovnoj pedagogiji.
Otkrijte značaj razmjene resursa unutar projekta „Dijalog za budućnost 3“ i postanite dio zajednice
koja unapređuje rad u školama širom BiH.

Imali smo priliku razgovarati s nastavnicima koji su nosioci promjena i inovacija u obrazovnom
sistemu. Jedna od njih je Emina Sinanović iz Osnovne škole „Kiseljak 1“, dobitnica Nagrade za
inovativne nastavnike.

Koliko je u današnjem obrazovanju važna razmjena materijala i ideja među kolegama?



Emina Sinanović: Smatram da je generalno u nastavničkoj profesiji od izuzetne važnosti razmjena
dobrih, pozitivnih, prvenstveno ideja, a zatim praksi i materijala. To je ono što direktno doprinosi
unapređenju našeg obrazovnog sistema, ali i lakšem i boljem radu s učenicima u učionici.

Kako se osjećate kao dio tima koji radi na uvođenju mirovne pedagogije u planove i programe
širom Bosne i Hercegovine?

Emina Sinanović: Osjećam se ponosno što sam okružena ljudima koji zaista rade i koji žele
unaprijediti naše obrazovanje, uvesti promjene i inovacije. Svakako je cilj da nas bude još više i da
nastavimo širiti taj krug pozitivnih praksi.

Zajednica koja pokreće promjene

Razmjena znanja je i izgradnja zajednice koja podržava svakog nastavnika u njegovoj misiji.
Razmjenom vaših ideja, promišljanja i priprema na platformi poput ove postajete dio Zajednice
inovativnih nastavnika o kojoj Emina govori, dobivajući pristup resursima koji unapređuju vaš
svakodnevni rad.

Jer dijeljenje je važno!

Aktivnosti i trening se realizuju u okviru projekta Dijalog za budućnost 3 – #DFF3, kojeg provode UNDP
Bosnia and Herzegovina, UNICEF Bosna i Hercegovina i UNESCO u saradnji sa Rezidentnom
koordinatoricom United Nations in BiH, te u partnerstvu s Predsjedništvom Bosne i Hercegovine i
Ministarstvom civilnih poslova Bosne i Hercegovine. Projekt finansira United Nations Peacebuilding (#PBF).

#DFF3 #dijalogzabudućnost3 #dialogueforthefuture3 #PBF
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